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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tájékoztatni szeretném Önöket, hogy úgy, mint az előző években, hogy ebben az évben is az Önkormányzatunk 

támogatná a kulturális csoportot és a Szlovák klubot. 

 

A Bránička gyermek szlovák néptánc csoport tizenkettedik évébe lépett. 

A Szlovák klub ebben az évben 55. évfordulóját ünnepli. 

A kultúrcsoportot fellépésre sok helyre hívják, ahogy itthon a városon belül, úgy a megyei rendezvényekre is kapnak 

meghívást. 

A kultúrcsoport egész évben több mint 10 alkalommal lépett fel különböző kulturális rendezvényen. 

A Szlovák klub egy, az önkormányzatunk legaktívabb civil szervezete, amely nélkül nem tudnánk ilyen színvonalas 

programokat, rendezvényeket megrendezni. 

Ezért a civil szervezet részére igen sok támogatást, anyagit és erkölcsit is tervezünk az idén is a lehetőségeinkhez 

mérten. 

Előre nem tudjuk meghatározni, mennyi, milyen anyagi támogatást szavazzunk meg nekik, de az elhatározás a fontos 

e pillanatban, hogy a csoportokat erkölcsileg és anyagilag támogatni szeretnénk. Jelen pillanatban pályázatokon 

keresztül szeretnénk tánc táborba küldeni a megyébe és külföldre. Az anyaországba nyelvi, kutatói, kulturális 

programokat szervezünk a szlovák aktivisták, nyelvtanulásban résztvevők részére. De ehhez a pályázatunk 

eredményesnek kell, hogy legyen. A fellépésekre való utazási költségeket álljuk, kisebb, nagyobb beruházásaikat is   

támogatjuk. 

Ebben az évben is sikeres munkát kívánunk nekik. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2024. február 23. 

 

 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 OSZNÖ elnök 

 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 

…/2024. (...) határozata 

a gyermek együttes, és a Szlovák klub támogatásáról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete kifejezi szándékát arra vonatkozóan, hogy 

2024. évben anyagi- és erkölcsi támogatásban részesíti a gyermek együttest, valamint a Szlovák klubot. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó István Lajosné elnök 

 


